

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 20 марта 2018



Содержание

Содержание	2
ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ	4
20.03.2018 В ДТП в Братском районе погиб вахтовый рабочий (Иркутская область)	4
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ	4
20.03.2018 Застрявшие в ОАЭ приморские моряки жалуются на долги и отсутствие топлива	4
20.03.2018 На сельхозпредприятии под Хабаровском гибнут свиньи, а сотрудники сидят без зарплаты	5
20.03.2018 Губернатор пообещал содействие в выплате долгов по зарплате сотрудникам «Сибнефтегеофизики»	6
19.03.2018 Задолженность по зарплате в России в феврале выросла на 4,5% - до 2,79 млрд руб.- Росстат	6
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ	6
20.03.2018 Минтруд РФ разработал проект приказа, исключающего отзыв маткапитала у переселенцев	6
20.03.2018 Минтруд отправляет инвалидов в школу. Ведомство ищет способы стопроцентного охвата детей с ментальными заболеваниями образованием	7
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ	8
19.03.2018 Опубликован список работодателей по регионам РФ для трудовых проверок	8
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ	9
20.03.2018 Башкирское деревообрабатывающее предприятие не выплатило 54 сотрудникам 1,8 млн рублей зарплаты, возбуждено уголовное дело (Проверка ГИТ)	9
19.03.2018 Владельца «Магнита» оштрафовали за задержку зарплаты (Свердловская область. Проверка ГИТ)	9
19.03.2018 В Чувашии сохраняются огромные долги по зарплате (Информация ГИТ)	10
19.03.2018 На стройплощадке Курской АЭС-2 обрушились металлоконструкции (Расследование ГИТ) 10	
ЛЕГАЛИЗАЦИЯ	11
19.03.2018 Более десятка граждан Киргизии удерживали в рабстве в рязанском швейном цехе	11
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ	11
20.03.2018 Почти 60% учителей в России недовольны своей зарплатой, несмотря на майские указы Путина	11
20.03.2018 Правительство РФ выделило 20 млрд руб на повышение с 1 мая зарплат бюджетникам	12



20.03.2018 Почти 400 млн рублей получит Новосибирская область на повышение зарплаты бюджетникам..... 13



ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ

20.03.2018

В ДТП в Братском районе погиб вахтовый рабочий (Иркутская область)

В Братском районе Иркутской области накануне ночью произошло ДТП со смертельным исходом. Как сообщает сегодня, 20 марта, Братская студия телевидения, при движении по шоссе водитель грузовика MAN не выбрал безопасную скорость и съехал с дороги. Автомобиль, в котором находились также двое рабочих-вахтовиков, опрокинулся. Один из них, 37-летний житель Нижнеилимского района, скончался до приезда скорой помощи. Ещё один получил различные травмы.

Сообщается, что 55-летний водитель машины, который также получил травмы, был трезв. Обстоятельства ДТП устанавливаются.

https://baikal24.ru/text/20-03-2018/v_dtp/

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

20.03.2018

Застравшие в ОАЭ приморские моряки жалуются на долги и отсутствие топлива

Застравшие в ОАЭ моряки с судна "Кристал Ист" компании "Находка-Портбункер", которые просят помочь им вернуться на родину, заявили, что на судне закончилось топливо, а **зарплату не платят** с декабря, сообщил РИА Новости инспектор Международной федерации транспортников во Владивостоке Петр Осичанский.

Танкер "Кристал Ист" компании "Находка-Портбункер" находится в ОАЭ с июня 2017 года. На судно "Газпромбанком" наложен арест. На борту изначально находились семь членов экипажа, которые не могли уехать из-за отсутствия паспортов и денег. В декабре 2017 года экипаж судна "Кристал Ист" вернулся в Приморье. Позже в ОАЭ им прилетела замена.

В представительстве МИД РФ во Владивостоке сообщили, что в генконсульство России в ОАЭ поступило обращение от российских моряков с судна "Кристалл Ист", с ним работают специалисты.

"Моряки сообщили, что у них закончилось топливо, выключились холодильники, пропала еда. Плюс они сидят без зарплаты с декабря. Но они знали, на что идут (судовладелец признан банкротом - ред.). Видимо, совсем без работы сидели, вот и согласились сменить экипаж", - сказал Осичанский.

По его словам, проблема также в том, что в ОАЭ сложно сделать визу. Консул пытается помочь на месте, однако ситуация зашла в тупик - судовладелец-банкрот заявляет, что у него нет денег, а на смену морякам некого прислать, так как на работу к нему никто не идет, зная финансовую ситуацию, пояснил Осичанский.

"Я предложил ему часто, раз в три месяца хотя бы, менять экипаж, если, конечно, туда кто-то согласится поехать. Судно, которым судовладелец должен покрыть долги, еще не продано, 26 марта будет суд, где определят его стоимость. Но потом будет аукцион - а это не быстро", - добавил он.

РИА Новости. Главное



20.03.2018

На сельхозпредприятии под Хабаровском гибнут свиньи, а сотрудники сидят без зарплаты

В сельскохозяйственном комплексе «Агроэнерго», который находится в Хабаровском районе, уже несколько месяцев массово гибнут свиньи. По подсчетам работников предприятия, за четыре с половиной месяца стадо сократилось на 24 тысячи голов. Коллектив заявляет, что умирают животные из-за плохих кормов и отсутствия лекарств. Впрочем, в помощи нуждаются и сами работники комплекса: многие из них уверяют, что в этом году еще не получали зарплату, сообщает портал «Губерния».

Сегодня, 20 марта, работники «Агроэнерго» встретились с журналистами и рассказали о ситуации на предприятии. Всего пришло около шестидесяти человек. Жаловались они на одни и те же проблемы.

«**Зарплату не выплачивают** с ноября, давали какие-то крохи авансами, а ведь дети у всех, за ЖКХ платить надо», — сказала одна из работниц комплекса.

Сотрудники рассказали, что зарплату им предлагали выдать натурпродукцией, но коллектив такой вариант расчета не устроил.

«У нас нет таких больших свиней, чтобы все могли взять. Да и, скажем, возьму я эту свинью — и куда я ее дену? Я сама ее не продам. Что — буду ее есть? А жить как?» — говорит другая работница.

Коллектив «Агроэнерго» беспокоит и судьба стада: сейчас на предприятии осталось только 18 тысяч свиней, хотя в конце прошлого года их было более 40 тысяч.

Отметим, что ранее СК «Агроэнерго» принадлежало Дальневосточной энергетической компании. Как писала газета «Золотой рог», в ноябре 2017 года энергетики продали комплекс за 97,5 млн рублей компании «Велес» из Амурской области.

По словам представителя краевого минсельхоза, чиновники отслеживают ситуацию на «Агроэнерго» с момента смены собственника.

«Мы располагаем теми цифрами, которые нам дает руководство предприятия. Не знаю, по какой причине, но не все цифры до нас доводились своевременно и в полном объеме, — говорит первый заместитель министра сельскохозяйственного производства края Александр Зебрев. — Полномочий у министерства, к сожалению, нет, чтобы вмешиваться в хозяйственную деятельность, но мы будем думать, как вывести предприятие из данной ситуации».

Выйти из положения пытаются и нынешние собственники комплекса. По словам председателя совета директоров ООО «СК «Агроэнерго» Сергея Голева, сейчас у предприятия 500 млн рублей долга за электричество и газ.

«Если не [придет] инвестор, значит, будет банкротство. Мы сейчас ведем переговоры с инвестором, который до конца недели должен определиться — заходить на предприятие или нет. Он готов войти в долю и закачать сюда немного денег на корма, препараты, зарплаты, налоги. [Сам] я не могу сейчас ничего платить, потому что у группы компаний «Велес» просто нет денег, и кредиты нам не дают», — объяснил Сергей Голев.

<http://poliksal.ru/raznoe/397704-na-selhzpredpriyatiu-pod-habarovskom-gibnut-svini-a-sotrudniki-sidyat-bez-zarplaty.html>



20.03.2018

Губернатор пообещал содействие в выплате долгов по зарплате сотрудникам «Сибнефтегеофизики»

Андрей Травников, временно исполняющий обязанности губернатора Новосибирской области: «В итоге мы добьемся выплаты задолженности по заработной плате работникам «Сибнефтегеофизики». Уже на самом высоком уровне Министерства труда и занятости, социального развития Российской Федерации, на уровне Роструда РФ мы регулярно проводим совещания о том, чтобы подвигнуть дебиторов рассчитаться с предприятием».

Напомним, выплаты долгов по зарплате сотни сотрудников предприятия ждут почти два года. «Сибнефтегеофизика» ещё недавно – ведущая геофизическая компания страны, надежный налогоплательщик, бизнес-партнер – устояла в период 90-х, мирового кризиса нулевых. В 2017 – банкротство и невозможность выбраться из финансовой ямы, задолженность более 50 миллионов рублей только перед сотрудниками.

В невыплате долгов экс-руководителя предприятия Станислава Лосева суд признал виновным – сам он оштрафован, имущество обанкротившейся компании (в том числе внедорожники, грузовики, бульдозеры, тягачи) сейчас реализуют на торгах.

http://www.nsktv.ru/news/obshchestvo/gubernator_poobeshchal_sodeystvie_v_vyplate_dolgov_po_zarplate_sotrudnikam_sibneftegeofiziki_200320181756/

19.03.2018

Задолженность по зарплате в России в феврале выросла на 4,5% - до 2,79 млрд руб.- Росстат

Задолженность по зарплате в России на 1 марта 2018 года составила 2,795 млрд рублей, показав рост на 4,5% или на 119 млн рублей по сравнению с показателем на 1 февраля. Об этом сообщается в материалах Росстата.

Задолженность по заработной плате на 1 марта имелась перед 47,9 тыс. человек (менее 1% работников по обследуемым видам экономической деятельности). Из них 41% - работники обрабатывающих производств, 22% - строительства, 12% - сельского хозяйства, охоты и предоставления услуг в этих областях и лесозаготовок, 10% - транспорта, 5% - добычи полезных ископаемых.

ТАСС - Российские новости

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

20.03.2018

Минтруд РФ разработал проект приказа, исключающего отзыв маткапитала у переселенцев

Министерство труда РФ разработало проект приказа, разъясняющего правила выдачи и отзыва материнского капитала у россиян, которые получили гражданство РФ как по факту рождения, так и по программе госпереселения, сообщила директор департамента демографической политики и соцзащиты населения **Минтруда** Светлана Петрова, слова которой приводятся на сайте детского омбудсмена Анны Кузнецовой.

Ранее в феврале Кузнецова посетила с рабочим визитом Новосибирск, где к ней обратилась группа женщин, переехавших в РФ из Казахстана по программе переселения соотечественников. Женщины, которые имеют двух и более детей с российским гражданством, получили иски от прокуратуры о необходимости возврата материнского капитала, так как на момент рождения их дети не были гражданами России. На сайте омбудсмена по итогам поездки



появилась информация о том, что Кузнецова выяснит у Пенсионного фонда, прокуратуры и Верховного суда РФ причины отзыва маткапитала у переселенцев Новосибирска и проверит, были ли подобные случаи в других регионах.

"Мы разработали проект приказа, который дает официальное разъяснение применения действующего законодательства относительно предоставления гражданам права на получение материнского капитала. Сейчас проект находится на согласовании, после того как он будет зарегистрирован", - сказала Петрова на заседании рабочей группы в Общественной палате по вопросам совершенствования механизма предоставления дополнительных мер господдержки семьям с детьми.

В материале уточняется, что этот документ исключит возможность отзыва материнского капитала у переселенцев.

РИА Новости. Все Новости

20.03.2018

Минтруд отправляет инвалидов в школу. Ведомство ищет способы стопроцентного охвата детей с ментальными заболеваниями образованием

Более половины молодых инвалидов (от 18 до 35 лет) с ментальными заболеваниями, проживающих в отделениях для молодых инвалидов детских домов-интернатов (ДДИ), не имеют доступа к образовательным услугам, так как ранее были признаны необучаемыми. В **Минтруде** предлагают пересмотреть заключения о «необучаемости», определить реабилитационный потенциал каждого воспитанника и «проработать модели» получения образования. Соответствующие рекомендации ведомство направило в Минобрнауки.

Более 50% инвалидов молодого возраста, проживающих в детских интернатах психоневрологического профиля, никогда не были включены в образовательный процесс, заявила на заседании рабочей группы по проработке основных подходов к реформированию деятельности психоневрологических интернатов глава департамента демографической политики и соцзащиты населения **Минтруда** Светлана Петрова. Заседание прошло в закрытом режиме в конце прошлой недели, в распоряжении "Ъ" есть доклад госпожи Петровой.

К категории молодых инвалидов относятся люди от 18 до 35 лет, в 18 лет воспитанники детских домов-интернатов (ДДИ) переводятся во «взрослые» учреждения — психоневрологические интернаты (ПНИ). В некоторых ДДИ открыты отделения инвалидов молодого возраста. В России функционирует более 140 детских интернатов системы социальной защиты, более 130 из которых психоневрологического профиля, еще 11 — интернаты для детей с физическими нарушениями. В этих учреждениях проживают более 20 тыс. человек.

Согласно данным **Минтруда** на конец 2017 года, 96% детей-инвалидов и 33% инвалидов молодого возраста, «которые проживают в детских ПНИ», получают образование. Так, 15% детей-воспитанников ДДИ учатся в детсадах, школах и профессиональных колледжах, 46% таких детей обучают сотрудники образовательных организаций на базе ДДИ, еще 35% детей — сотрудники ДДИ на базе собственных образовательных подразделений. 1% детей-инвалидов уже завершили обучение, а 3% не могут учиться по состоянию здоровья. Среди молодых инвалидов 7% учатся в школах и профессиональных колледжах, 12% обучают сотрудники образовательных организаций на базе ДДИ, еще 13% — сотрудники ДДИ на базе собственных образовательных подразделений, 13% молодых инвалидов, живущих в ДДИ, завершили обучение.

54% инвалидов молодого возраста ранее не обучались, так как «до недавнего времени считались необучаемыми».

«Причины разные, и не только объективные», — объяснила госпожа Петрова, отметив, что **Минтруд** направил в Минобрнауки предложения, «отражающие особые образовательные потребности воспитанников ДДИ», и предложил



учесть их в комплексном плане по организации инклюзивного общего и дополнительного образования и создания специальных условий для получения образования инвалидами на 2018–2020 годы.

Как сообщили "Ъ" в пресс-службе **Минтруда**, чтобы достичь стопроцентного охвата образовательными услугами воспитанников детских интернатов социальной направленности и молодых инвалидов, ранее считавшихся необучаемыми, предлагается пересмотреть выданные заключения психолого-медицинско-педагогических комиссий. В них отсутствуют рекомендации по обучению, имеются противопоказания к учебе или установлена отсрочка от обучения. В **Минтруде** также предлагают пересмотреть индивидуальные программы реабилитации и абилитации (лечебные и социальные мероприятия, направленные на адаптацию к жизни) инвалидов, изменив подходы к обучению, трудовой или профессиональной интеграции, провести работу по оценке и определению реабилитационного потенциала каждого воспитанника **ДДИ** и «проработать» модели получения ими дошкольного, общего, дополнительного и профессионального образования на базе образовательных организаций «с целью их поэтапного включения в образовательный процесс».

Член Совета при правительстве РФ по вопросам попечительства в социальной сфере Елена Клочко в разговоре с "Ъ" отметила, что более чем из 20 тыс. детей, проживающих в интернатах, «от 30% в небольших городах и до 50% в мегаполисах — это дети, которые попали туда вынужденно, у них есть родители, а дети оказались в интернатах, так как у них не было доступа к получению образования на местах». «Что касается цифр **Минтруда**, они представляются недостаточно прозрачными», — заявила госпожа Клочко. Так, напомнила она, с 2016 года вступили в силу федеральные государственные образовательные стандарты для детей с ограниченными возможностями здоровья. «Дети начали учиться по ним, но большинство тех, кто находится в **ДДИ**, гораздо старше тех, кто сейчас обучается по этой программе во втором классе», — отметила она. — Пока совершенно непонятно, что с ними будет, так как они не попали в эти новые программы. Но в **ДДИ** сейчас возрастной пик прибытия — это дети от 12 лет». Она также отметила, что сейчас в интернатах для детей-инвалидов дают, как правило, только дополнительное образование:

«В Москве, например, только два учреждения лицензированы как школы для обучения и воспитания детей с умственной отсталостью».

<http://www.kommersant.ru/doc/3578494>

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

19.03.2018

Опубликован список работодателей по регионам РФ для трудовых проверок

Роструд обновил список работодателей по 85 регионам РФ. Этих работодателей ждут трудовые проверки вне очереди.

В список включены работодатели, которые попали в одну из новых категорий рисков.

Этот список был опубликован летом 2017 года. Но в 2018 году в него добавили новых работодателей. Это стало ясно после писем наших читателей. Редакция журнала "Упрощенка" сверила старые и новые списки и нашла в них существенные отличия. Поэтому скачайте список региона, где зарегистрирована фирма, и проверьте.

Списки работодателей для проверок по регионам РФ (в формате эксель)



Для категории чрезвычайно высокого риска проверки будут проходить раз в году. Высокого риска - раз в 2 года. Значительного риска - раз в 3 года. Среднего риска - не чаще раз в 4 года. Умеренного риска - не чаще раз в 5 лет. Для работодателей, которые войдут в категорию низкого риска, плановые проверки отменят вовсе.

<https://www.26-2.ru/news/353523-opublikovan-spisok-rabotodateley-po-regionam-rf-dlya-trudovyh-proverok>

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

20.03.2018

Башкирское деревообрабатывающее предприятие не выплатило 54 сотрудникам 1,8 млн рублей зарплаты, возбуждено уголовное дело (Проверка ГИТ)

Возбуждено уголовное дело по факту **невыплаты заработной платы** сотрудникам ООО "Уфимский фанерно-плитный комбинат", сообщила пресс-служба следственного управления СКР во вторник.

"По версии следствия, руководство комбината допустило **невыплату заработной платы** 54 работникам с января по март 2018 года на сумму почти 1,8 млн рублей", - говорится в сообщении.

Преступление квалифицировано по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (**невыплата заработной платы**).

Ранее **Гострудинспекция** Башкирии сообщила, что предприятия "Уфимский фанерный комбинат" и "Уфимский фанерно-плитный комбинат", входящие в холдинг "Башкирская лесопромышленная компания" ("Башлес"), своевременно **не выплатили зарплату** 1,5 тыс. работникам. На начало февраля 2018 года на две организации приходилось свыше 60 млн рублей долгов по оплате труда.

<http://interfax-russia.ru/Povoljie/news.asp?id=918069&sec=1671>

19.03.2018

Владельца «Магнита» оштрафовали за задержку зарплаты (Свердловская область. Проверка ГИТ)

Управление персоналом «Тандер» обязали выплатить штраф за неверно произведенный расчет пособия по беременности и родам и задержку выплат.

Трудовая инспекция в Свердловской области проверила "Тандер" после жалоб работников. Оказалось, что в компании неверно рассчитали пособие по беременности и родам товароведа, а также на два месяца задержали выплату пособия по уходу за ребенком заведующей производством. Женщине не выплатили компенсацию за задержку.

Как сообщает пресс-служба Свердловского областного суда, был составлен протокол об административном правонарушении по ч.6 ст 5.27 КоАП РФ. Компанию обязали заплатить штраф. После представители АО «Тандер» пытались оспорить решение в Свердловском областном суде, но суд не нашел оснований к отмене решения суда.

https://new-retail.ru/novosti/retail/vladeltsa_magnita_oshtrafovali_zaderzhku_zarplaty3949/



19.03.2018

В Чувашии сохраняются огромные долги по зарплате (Информация ГИТ)

Перед выборами Президента России в Чувашии увеличилась **задолженность по заработной плате** перед сотрудниками крупных предприятий. Только за последний месяц года **задолженность по зарплате** достигла 69,9 млн рублей.

На 1 марта в республике **задолженность по заработной плате** сохранилась почти на том же уровне, что и месяц назад. Она составляет более 32 млн рублей - почти столько же, сколько и в феврале. При этом у **Госинспекции труда** свои шокирующие данные. Только за последний месяц года **задолженность по зарплате** достигла 69,9 млн рублей, которую **не выплачивают** своим сотрудникам 22 организации в Чувашии. А зарплаты дождаться не могут 1 994 работника. Примечательно, что даже перед выборами главы государства не удалось исправить положение по **зарплате**, а даже наоборот - **долги** только нарастили. При этом, по данным на январь - общая сумма штрафов за **невыплату зарплаты** достигла 3 млн рублей, которую **не выплатили** 1 232 работникам предприятий.

При этом, долги всплывают, только тогда, когда сотрудники начинают жаловаться на нерадивых работодателей в **Госинспекцию труда**. Так, например, выяснилось, что на ООО «Завод автокомпонентов «Элма» с августа 2017 года по январь 2018 года 233 сотрудникам совсем **не выплачивали заработную плату**, кроме того, руководство предприятия **задолжало** 2,2 млн рублей уволенным заводчанам, сообщает «На связи».

Генеральный директор предприятия пояснил, что из-за резкого падения спроса на выпускаемую продукцию осенью предприятие вынуждено было приостановить производство, а закрыть долги планируют за счет продажи запасов сырья и материалов. Кстати, 1,6 млн рублей задолженности уже вернули. В это же время на печально известном предприятии ГУП ЧР «Чувашавтотранс» снова выросли **долги по зарплате** до 15,3 млн рублей, правда, руководство в очередной раз пообещало расплатиться с работниками до конца марта.

<https://ch.versia.ru/v-chuvashii-soxranyayutsya-ogromnye-dolgi-po-zarplate>

19.03.2018

На стройплощадке Курской АЭС-2 обрушились металлоконструкции (Расследование ГИТ)

На строительной площадке Курской атомной электростанции №2 в субботу, 17 марта, произошел несчастный случай, в результате которого пострадал один из рабочих.

Инцидент случился на территории строительства первого энергоблока станции замещения, передает «Курчатов ТВ» со ссылкой на источник в правоохранительных органах.

Под строящимся зданием реактора в ходе монтажа обрушились металлоконструкции. В результате ЧП пострадал 18-летний строитель. Его доставили в больницу с травмами.

В настоящее время молодой человек находится в сознании и дает показания полиции.

Причина аварии пока не установлена. **Государственная инспекция труда** по Курской области проводит расследование инцидента и устанавливает обстоятельства несчастного случая.

<http://runews24.ru/kursk/19/03/2018/4b52f3037b448467f8c8f7163f3f219b>



ЛЕГАЛИЗАЦИЯ

19.03.2018

Более десятка граждан Киргизии удерживали в рабстве в рязанском швейном цехе

Рязанская полиция заинтересовалась швейным цехом ООО "Февраль", где в качестве рабов трудились 13 граждан Киргизии, сообщила в понедельник пресс-служба киргизского МВД.

По данным пресс-службы, в представительство министерства в РФ поступила информация, что у находящихся на работе в Рязанской области граждан Киргизии работодатели отобрали паспорта, незаконно удерживают их и **не выплачивают заработную плату**.

По данному факту была организована проверка, которую провели сотрудники киргизской полиции и представители государственной службы миграции при правительстве Киргизии совместно с рязанскими полицейскими и работниками следственных подразделений.

Выяснилось, что мигранты заключили трудовой договор с руководителем ООО "Февраль". Документ предусматривал 12-часовой рабочий день, зарплату два раза в месяц, бесплатное питание, жилье и медицинское обеспечение. Фактически же рабочее время длилось 20 часов в сутки, бесплатным питанием работников не обеспечивали, на обеденный перерыв выделяли 40 минут, за которые нужно было успеть приготовить себе обед. Тем, кто не укладывался в это время, назначали штраф в размере 5 тыс. рублей.

Работники не могли выйти за пределы цеха, так как владельцы цеха - россиянин и гражданин Вьетнама - держали у себя их паспорта. Одна из работниц, не выдержав сложных условий и рабочей нагрузки, пыталась покончить с собой.

"Многие хотели расторгнуть договор найма из-за тяжелых условий, унижений, оскорблений, голода, однако работодатели, отобрав паспорта работников, удерживали их насильно как рабов, **не выплачивали заработную плату под любым предлогом**", - отмечает пресс-служба.

Кроме граждан Киргизии в цехе работало еще около 90 граждан стран дальнего и ближнего зарубежья.

В настоящее время policeйские опечатали несколько кабинетов ООО "Февраль", изъяли финансовые документы, оргтехнику, жесткие диски от камер видеонаблюдений цеха. Также проводятся оперативно-следственные мероприятия для возбуждения уголовного дела в отношении руководства ООО "Февраль".

<http://interfax-russia.ru/Center/news.asp?id=917961&sec=1671>

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

20.03.2018

Почти 60% учителей в России недовольны своей зарплатой, несмотря на майские указы Путина

Несмотря на майские указы Путина, 59% учителей в России в 2017 году были недовольны своей зарплатой. Об этом сообщает РБК со ссылкой на исследование, проведенное Российской академией народного хозяйства и государственной службы (РАНХиГС).



Согласно полученным данным, доля недовольных в 2017 году уменьшилась по сравнению с предыдущими годами (в 2016 году о недовольстве своей зарплатой заявляли больше 65% преподавателей).

Отдельно отмечается, что уменьшилась доля учителей, которых оплата труда не устраивала полностью: если в 2016 году их было 32%, то в 2017-м — 25%. 29% учителей денежное вознаграждение, получаемое за их труд, «скорее устраивает», еще 11,8% — довольны «полностью», сказано в отчете.

Специалисты также проанализировали вопрос привлекательности профессии школьного учителя для молодежи. Для этого они попросили учителей со стажем рассказать, что именно может привлечь молодых специалистов в школу.

Чаще всего преподаватели (можно было выбрать несколько ответов) называли стабильную занятость (32%), удобный график (37%) и интерес к профессии (35%). Относительно высокую зарплату в качестве привлекательного фактора назвали лишь 14% опрошенных. В то же время 24% педагогов считают, что в школе нет ничего, что может быть интересно для молодых специалистов, поэтому им нет смысла идти работать в школу.

Ранее СМИ со ссылкой на исследования писали, что в 2014 — 2016 годах произошел резкий всплеск недовольства учителей своей зарплатой: доля тех, кого она не устраивала, за этот период выросла с 53,2% до 65,3%.

В марте 2018 года СМИ узнали о резком повышении зарплат бюджетникам, в том числе и учителям. В **Минтруде** это объясняли выполнением майских указов президента.

В соответствии с этими указами, подписанными Путиным 7 мая 2012 года — в день его вступления в должность президента РФ, к 2018 году средняя зарплата учителей должна вдвое превышать среднюю по региону.

Эксперты отмечали, что повышение зарплат произошло накануне очередных выборов президента РФ. В Кремле, впрочем, взаимосвязь между этими двумя факторами отрицали, сообщил Newsru.com

РБК

20.03.2018

[Правительство РФ выделило 20 млрд руб на повышение с 1 мая зарплат бюджетникам](#)

Правительство РФ выделило из своего резервного фонда на дотации регионам 20 миллиардов рублей на повышение с 1 мая оплаты **труда** работников бюджетной сферы, соответствующее распоряжение опубликовано на сайте **кабмина**.

"Подписаным распоряжением Минфину из резервного фонда правительства России выделяются ассигнования в размере 20 миллиардов рублей для предоставления дотаций бюджетам субъектов Федерации на компенсацию дополнительных расходов консолидированных бюджетов субъектов Федерации на повышение оплаты **труда** работников бюджетной сферы в связи с увеличением минимального размера оплаты **труда** с 1 мая 2018 года до 11,163 тысячи рублей", - говорится в справке к документу .

Распоряжением также утверждено распределение этих дотаций между бюджетами регионов.

Отмечается, что средства предоставляются в рамках госпрограммы "Развитие федеративных отношений и создание условий для эффективного и ответственного управления региональными и муниципальными финансами".



Проект документа рассмотрен и одобрен на заседании трехсторонней комиссии по вопросам межбюджетных отношений. Документ рассмотрен и одобрен на заседании **правительства РФ** 15 марта 2018 года.

Ранее в марте **президент России** Владимир Путин подписал **закон** о повышении минимального размера оплаты труда (МРОТ) до уровня прожиточного минимума с 1 мая - 11,163 тысячи рублей в месяц.

РИА Новости. Главное

20.03.2018

Почти 400 млн рублей получит Новосибирская область на повышение зарплаты бюджетникам

Дотация на повышение заработной платы бюджетникам в связи с доведением минимального размера оплаты труда с 1 мая 2018 года до прожиточного минимума направлена в Новосибирскую область из федерального бюджета. Как сообщила во вторник пресс-служба губернатора и правительства региона, на эти цели предусмотрено почти 394 млн рублей.

"Новосибирская область получит 394,1 млн рублей из федерального бюджета на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы, дотации предоставляются в рамках государственной программы", - уточнили в пресс-службе.

По данным Новосибирскстата, среднемесячная начисленная заработка плата работников бюджетных учреждений Новосибирской области в среднем за 2017 год составила 32 тыс. 190 рублей. Среди бюджетных организаций социальной сферы самая высокая оплата труда была отмечена в области искусства и организации развлечений - 36 тыс. 449 рублей и здравоохранении - 30 тыс. 419 рублей. Самый низкий уровень заработной платы был в дошкольном образовании - 20 тыс. 696 рублей.

Президент России Владимир Путин 7 марта подписал **закон**, согласному которому с 1 мая МРОТ будет повышен до прожиточного минимума.

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев подписал распоряжение о выделении из резервного фонда правительства 20 млрд рублей регионам на повышение оплаты труда бюджетников в связи с увеличением МРОТ с 1 мая. Документ опубликован во вторник на сайте **кабмина**.

TASS - Российские новости